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Мессі вийшов на заміну і забив пенальті
- Аргентина розгромила Ісландію 3:0
перед ЧС-2026
Ліонель Мессі вперше зіграв після пошкодження і одразу реалізував
пенальті, відбулися й інші матчі

Ярослав Коджушко

РЕДАКТОР

Ганна Зайцева

ЖУРНАЛІСТ
👍 32

Мессі забив Ісландії після травми. Фото: Getty Images

Збірна Аргентини переконливо перемогла Ісландію 3:0 у
товариському матчі, що відбувся вночі з 9 на 10 червня. Раніше в
аналогічному форматі підготовки до майбутнього мундіалю збірна
Аргентини вже залучала Мессі після відновлення від травми - і
знову капітан команди вийшов не з першої хвилини, але одразу ж
заявив про себе. Головна інтрига матчу - перша поява Ліонеля
Мессі після пошкодження. Легенда "альбіселесте" вийшла на заміну
і вже за дві хвилини реалізувала пенальті.

Аргентина відкрила рахунок уже на 8-й хвилині - гол забив Барко.
Докладніше про перебіг поєдинку пише видання Champion.

Після перерви "альбіселесте" продовжили тиснути. На 72-й хвилині
на поле вийшов Мессі - і майже одразу отримав право на пенальті,
який сам і реалізував. Крапку у матчі поставив Альмада на 86-й
хвилині - 3:0.

Ліонель Мессі

Мессі забив один з голів. Фото: Getty Images

Цей результат підкреслив: чинний чемпіон світу підходить до
мундіалю в оптимальному настрої. Напередодні свої товариські
матчі провели також збірні Нідерландів, Франції та Іспанії -
потенційних суперників аргентинців на ЧС-2026.

В інших матчах дня Венесуела впевнено перемогла Ірак з рахунком
2:0. Голи забили Кассерес (17-та хвилина) і Рамірес (46-та
хвилина). Чилі здолала ДР Конго - 2:1. Чилійці пропустили
першими, проте двічі відповіли у другому таймі завдяки Осоріо і
Сепульведі. Поєдинок Саудівська Аравія - Сенегал завершився
нульовою нічиєю.

Що показали червневі контрольні поєдинки

Товариські матчі червневого вікна відіграли роль генерального
перегляду складів. Тренерські штаби перевіряли тактичні схеми,
ротацію та форму гравців, які поверталися після травм. Аргентина
скористалась контрольним матчем, щоб м'яко повернути Мессі в
ігровий ритм після пошкодження.

Венесуела та Чилі підтвердили статус непростих суперників на
ЧС-2026. Обидві збірні представлятимуть Південну Америку на
мундіалі в США і демонстрували організовану гру та
результативність. Нульова нічия між Саудівською Аравією та
Сенегалом свідчить про вирівняний клас обох учасників турніру.

Розширений формат ЧС-2026 охопить 48
збірних

Майбутній мундіаль відбудеться вже зовсім скоро. Перший поєдинок
турніру заплановано на 11 червня - він пройде у Мехіко на
стадіоні "Estadio Azteca". Вперше у фінальній частині зіграють
одразу 48 збірних - до 2026 року на цьому етапі виступали лише 32
команди. Фінал відбудеться 19 липня на арені "MetLife Stadium" у
Нью-Йорку.

Суттєво змінився і формат змагань. Збірні розіб'ють на 12 груп по
чотири команди, а у плей-офф вийдуть перші два місця з кожної
групи та вісім найкращих третіх команд. Європу на турнірі
представлятимуть 16 команд.
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